

CONDECORADOS CON LA REAL ORDEN DEL MÉRITO DEPORTIVO EL COMANDANTE FERNANDO TORRES SAN JOSÉ Y EL CAPITAN ENRIQUE CUENCA ROMERO

EN UN ACTO PRESIDIDO por SAR la infanta Cristina e Iñaki Urdangarín, duques de Palma de Mallorca, que tuvo lugar el día 9 de febrero en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, les ha sido impuesta al comandante Torres San José y al capitán Cuenca Romero, la Medalla de Plata de la Real Orden del Mérito Deportivo, en reconocimiento a la clasificación obtenida (1º y 2º puestos individuales) en el XLIII Campeonato Mundial Militar de Pentathlon Aeronáutico, celebrado en la base aérea de Zaragoza entre los días 16 y 23 de julio de 1999.

La Real Orden del Mérito Deportivo fue creada en junio de 1982, para premiar a los deportistas españoles más destacados cada año en el deporte internacional y a aquellos que hayan acreditado una trayectoria deportiva destacada en el plano del deporte mundial a lo largo de varios años. El equipo de Pentathlon Aeronáutico, integrado por los capitanes Otón Carrillo, Torres San José y Elices Kiercheben y el teniente Cuenca Romero, ya



Pope Díaz

había recibido en enero de 1997 la placa de plata de la Real Orden del Mérito Deportivo, concedida en aquella ocasión de forma colectiva a todo el equipo por haber ganado el Campeonato Mundial de Pentathlon Aeronáutico por segundo año de forma consecutiva.

Las medallas individuales

de la Real Orden del Mérito Deportivo otorgadas a los dos oficiales del Ejército del Aire, son las primeras obtenidas en España por deportistas militares, y acreditan la trayectoria del Equipo Nacional de Pentathlon Aeronáutico, que ha ganado en 1999 por sexta vez el campeonato mundial de la espe-

cialidad por equipos. Se dio la circunstancia de que el equipo español en esta ocasión, estaba integrado por cuatro oficiales (comandante Espresati, comandante Otón, comandante Torres y capitán Cuenca) que también han sido campeones mundiales individuales de esta prueba.

Al acto de imposición de condecoraciones asistieron como principales personalidades, el ministro de Educación y Cultura, Mariano Rajoy, los secretarios de Estado para el Deporte y la Cultura, Francisco Villar y Jorge Fernández Díaz y la presidenta de la Federación Internacional de Hípica y miembro del COI, infanta Pilar de Borbón. Y como autoridades militares, el general jefe del Mando de Personal del Ejército del Aire, general de división Manuel Estellés Moreno, el subdirector general de Enseñanza Militar, general de división Manuel de la Chica Olmedo y el secretario general del Consejo Superior de Educación Física y Deportes de las Fuerzas Armadas, coronel José María Guisado Salgado.



El JEMAD, JEMA y GJMADCAN caminan por el paseo marítimo de la bahía de Gando acompañados por el coronel jefe de la base.

VISITA DEL JEMAD A GANDO

El pasado día 10 de febrero el general del Aire Santiago Valderas Cañestro, jefe del Estado Mayor de la Defensa (JEMAD), visitó la base aérea de Gando en Gran Canaria. El JEMAD, acompañado por el JEMA, GJMADCAN y JEMACON, visitó las instalaciones de los escuadrones del Ala 46, hangar de alarma, torreón-museo, GRUALERCON, Escuadrón 802, así como el recinto del Lazareto de Gando

y las escuadrillas e instalaciones de recreo y apoyo para la tropa profesional.

Al finalizar el recorrido por la base se ofreció un vino español; posteriormente tuvo lugar una comida con las principales autoridades militares de las Islas Canarias, en la que el general Valderas expresó su satisfacción por haber comprobado la eficacia que tiene la acción conjunta entre los distintos ejércitos de Tierra, Mar y Aire en un escenario tan especial como el archipiélago canario.